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NÁVRH UZNESENIA:  
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 
Dátum: 17. – 18. 11. 2025 

Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 

Podujatie: Zasadnutie Európskeho výboru pre digitálne služby 

Účastníci: Martin Dorociak, Romana Kontírová 

Účel: Európsky výbor pre digitálne služby (Výbor) je nezávislá poradná skupina koordinátorov 

digitálnych služieb pre dohľad nad poskytovateľmi sprostredkovateľských služieb v EÚ. Zasadnutia 

Výboru sa spravidla venujú implementácií nariadenia o digitálnych službách (DSA) a legislatívnym 

návrhom Európskej komisie, ktoré prijíma po konzultácií s Výborom. Na šestnástom zasadnutí Výboru 

sa zúčastnia M. Dorociak, riaditeľ Rady pre mediálne služby, a vedúca dohľadového odboru 

R. Kontírová. Rada pre mediálne služby sa zúčastňuje zasadnutí Výboru z pozície koordinátora 

digitálnych služieb na Slovensku. 

Prínos pre RpMS: Účasť na šestnástom zasadnutí Výboru umožní Rade pre mediálne služby podieľať 

sa na tvorbe a aktívne ovplyvňovať smerovanie regulačnej praxe a nových návrhov Európskej komisie. 

Účasť na podujatí zároveň predstavuje pre Radu pre mediálne služby priestor na získanie nových 

poznatkov od iných regulátorov, a taktiež možnosť nadviazať nové pracovné kontakty, ktoré môžu 

výrazne zlepšiť cezhraničnú spoluprácu a celkovú efektivitu nariadenia, najmä v kontexte jeho aplikácie 

na Slovensku. 

Odhadované náklady: náklady hradí Európska komisia. 

 
 
 
Dátum: 19. 11. 2025 

Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 

Podujatie: Osobné stretnutie pracovnej skupiny č.2 pod Európskym výborom pre digitálne služby 

Účastníci: Romana Kontírová 

Účel: Pracovná skupina číslo 2 zriadená pod Európskym výborom pre digitálne služby sa venuje 

otázkam spolupráce a harmonizácii aplikácie DSA ako aj vytváraniu komunikačných výstupov týkajúcich 

sa DSA. Účelom osobného stretnutia, na ktorom sa zúčastní vedúca dohľadového odboru R. Kontírová 

je nadviazať pracovné kontakty s koordinátormi digitálnych služieb a v priamej diskusii riešiť otázky 

spolupráce vo vymedzených oblastiach pracovnej skupiny číslo 2. 

Prínos pre RpMS: Účasť na podujatí predstavuje pre Radu pre mediálne služby priestor na získanie 

nových poznatkov od iných koordinátorov a taktiež možnosť priamo ovplyvňovať a zlepšovať 

cezhraničnú spoluprácu, spoločnú komunikáciu a harmonizovaný prístup k aplikácii DSA. 

Odhadované náklady: náklady hradí Európska komisia. 

 

 

 

Dátum: 19. – 20. 11. 2025  
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko  
Podujatie: Zasadnutie kontaktnej skupiny Európskej rady pre mediálne služby  
Účastníci: Michal Hradický  
Účel: Celodenné zasadnutie kontaktnej skupiny Európskej rady pre mediálne služby (EBMS) 
sa uskutoční 20. novembra v Bruseli. Toto zasadnutie, ktoré sa koná dvakrát ročne na pracovnej úrovni, 
poskytuje priestor na koordináciu a prípravu podkladov pre nadchádzajúce plenárne zasadnutie EBMS. 
M. Hradický z odboru medzinárodných vzťahov v Rade pre mediálne služby sa služobnej cesty zúčastní 
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nad rámec delegácie, ktorá bola schválená na zasadnutí Rady pre mediálne služby 22. októbra a zastúpi 
na zasadnutí EBMS D. Dvorskú, ktorá sa v čase zasadnutia zúčastní workshopu dánskeho predsedníctva 
(viac informácií nižšie). M. Hradický sa zasadnutia zúčastní ako zástupca odboru medzinárodných 
vzťahov Rady pre mediálne služby, keďže sa aktívne podieľal na príprave výstupov viacerých 
pracovných skupín EBMS.  
Prínos pre RpMS: Účasť delegácie Rady pre mediálne služby na zasadnutí predstavuje významnú 
príležitosť aktívne sa podieľať na tvorbe výstupov EBMS, ktorá zohráva dôležitú úlohu 
pri pripomienkovaní európskej legislatívy v oblasti mediálnej regulácie. Postavenie Rady pre mediálne 
služby ako aktívneho a uznávaného regulátora v medzinárodnom kontexte potvrdzuje jej vedúca úloha 
v pracovnej skupine zameranej na integritu informačného priestoru, ako aj vedúca pozícia pracovnej 
línie zameranej na štruktúrovanú spoluprácu, ktorá predstavuje unikátny nástroj cezhraničnej 
spolupráce regulátorov v EÚ. Zástupcovia Rady pre mediálne služby zároveň prispievajú k posilňovaniu 
reputácie inštitúcie prostredníctvom svojho aktívneho zapojenia do prípravy výstupov a pôsobenia 
v expertných pracovných skupinách.  
Odhadované náklady: 500 €  
 

 

 

Dátum: 20. 11. 2025 

Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 

Podujatie: Workshop zameraný na ochranu maloletých v digitálnom prostredí 

Účastníci: Dominika Dvorská 

Účel: Dánske predsedníctvo v Rade Európskej únie organizuje 20. novembra v Bruseli poldňový 

workshop, ktorý je zameraný na kľúčovú prioritu predsedníctva – ochranu maloletých v online 

priestore. Obsah workshopu sa zameria na overovanie veku, návykový dizajn a vekovo primeraný 

obsah. D. Dvorská z odboru medzinárodných vzťahov sa dopoludnia zúčastní zasadnutia kontaktnej 

skupiny EBMS (na základe služobnej cesty schválenej Radou pre mediálne služby na zasadnutí dňa 

22. októbra 2025) a poobede bude reprezentovať Radu pre mediálne služby na tomto dôležitom 

podujatí. V úvode workshopu je plánované privítanie zo strany dánskeho predsedníctva a následne 

bude predstavené technické riešenie overovania veku zo strany Európskej komisie. Prvý panel sa bude 

venovať tomu, na čo možno overovanie veku využívať, a kedy by ho mali digitálne služby povinne 

uplatňovať. Do prezentácie sa zapoja sa zástupcovia Európskej komisie, 5Rights Foundation, European 

Digital Rights (EDRi) a organizácií na ochranu práv detí. Nasledovať budú prezentácie k návykovým 

prvkom dizajnu a vekovo primeranému obsahu, kedy výskumná spoločnosť Analysis & Numbers 

predstaví zistenia o retenčných mechanizmoch sociálnych sietí a platforma WeAre8 priblíži biznis 

prípad nenávykového dizajnu a alternatívy k dizajnu, ktorý používajú veľké technologické firmy. Druhý 

panel otvorí tému návykového dizajnu a primeranosti obsahu za účasti Save the Children Denmark, 

BEUC, DOT Europe a Európskej komisie (DG JUST). 

Prínos pre RpMS: Ochrana maloletých v digitálnom priestore je kľúčová téma, ktorej sa Rada 

pre mediálne služby venuje z viacerých pohľadov – cez tradičné médiá, audiovizuálne mediálne služby 

na požiadanie až po dizajn a opatrenia na platformách na zdieľanie videí a sprostredkovateľské služby. 

Svoje skúsenosti z regulačnej praxe Rada pre mediálne služby často zdieľa s inými orgánmi štátnej 

správy na Slovensku a prispieva tým k tvorbe bezpečnejšieho online priestoru. Účasť D. Dvorskej 

na workshope prispeje k posilneniu aktivít Rady pre mediálne služby v oblasti ochrany maloletých 

v online prostredí a k zohľadneniu aktuálnych európskych trendov a prístupov pri implementácii 

smernice o audiovizuálnych mediálnych službách (AVMSD) a pri implementácií DSA na Slovensku. 

Odhadované náklady: žiadne ďalšie náklady nad rámec služobnej cesty schválenej na zasadnutí Rady 

pre mediálne služby dňa 22. októbra 2025. 

 
*    *    *  
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Dátum: 12. – 13. 10. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Osobné stretnutie pracovnej skupiny č. 1 pod Európskym výborom pre digitálne služby 
Účastníci: Andrea Horváthová, Miloš Kanjak 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: A. Horváthová a M. Kanjak z dohľadového odboru sa zúčastnili osobného 

stretnutia pracovnej skupiny č. 1 pod Európskym výborom pre digitálne služby. Obsah stretnutia 

bol zameraný na právne otázky spojené s uplatňovaním DSA. Stretnutie prebiehalo v štyroch hlavných 

častiach. Hlavným bodom programu boli praktické modelové cvičenia v menších skupinách, ktoré 

simulovali spoločné riešenie prípadov identifikácie a kategorizácie poskytovateľov 

sprostredkovateľských služieb, určenia ich miesta usadenia a zodpovedných regulačných orgánov. 

Tieto modelové prípady a ich riešenia boli následne prezentované pred celou skupinou. 

V popoludňajšej časti stretnutia zástupcovia Európskej komisie prezentovali priebeh konaní na úrovni 

Súdneho dvora Európskej únie voči veľmi veľkým online platformám a vyhľadávačom. Následne 

zástupkyňa írskeho koordinátora predstavila plánovaný koordinovaný postup pre jednotné 

posudzovanie článku 16 DSA. Účasť zamestnancov Rady pre mediálne služby umožnila aktívne 

zapojenie do podnetných diskusií, ktoré prebiehali počas celého dňa. Účasť na podujatí zároveň 

predstavuje pre Radu pre mediálne služby priestor na získanie nových poznatkov od iných regulátorov, 

a taktiež možnosť nadviazať nové pracovné kontakty, ktoré môžu výrazne zlepšiť cezhraničnú 

spoluprácu a celkovú efektivitu nariadenia, najmä v kontexte jeho aplikácie na Slovensku. 

 
 
 
Dátum: 14. – 16. 10. 2025 
Miesto rokovania: Ľubľana, Slovinsko 
Podujatie: Disinfo2025 konferencia 
Účastníci: Jakub Rybár, Dagmar Schönová 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Konferencia Disinfo2025, ktorú organizovala organizácia EU DisinfoLab, 
sa uskutočnila 15. až 16. októbra 2025 v slovinskej Ľubľane. Podujatie každoročne spája odborníkov 
z oblasti boja proti dezinformáciám vrátane zástupcov akademických inštitúcií, občianskej spoločnosti, 
médií, technologického sektora a regulačných orgánov. Radu pre mediálne služby na konferencii 
zastupovali J. Rybár z dohľadového odboru a D. Schönová z odboru medzinárodných vzťahov. Program 
bol zameraný na aktuálne výzvy v oblasti dezinformačných kampaní, vplyv generatívnej umelej 
inteligencie, stratégie digitálnych platforiem, či samotnú reguláciu online služieb. Súčasťou podujatia 
boli panelové diskusie, odborné prednášky, workshopy a tematické prezentácie rozdelené do štyroch 
simultánne prebiehajúcich blokov, pričom každý blok predstavoval odlišný prístup k téme. Zástupcovia 
Rady pre mediálne služby sa počas konferencie snažili pokryť čo najširšiu paletu tém, pričom 
sa primárne zamerali na nové trendy v oblasti dezinformácií a FIMI a prezentácie praktických nástrojov, 
ktoré môžu byť využité na získavanie dôkazov pri analýze online služieb, a zároveň na skvalitnenie 
aktívneho  dohľadu nad službami. Zástupcovia Rady pre mediálne služby ďalej participovali 
na neformálnych stretnutiach a sieťovaní s ďalšími účastníkmi konferencie, od predstaviteľov 
akadémie a privátneho sektora až po ďalších koordinátorov digitálnych služieb, ktorých zastúpenie 
bolo pomerne bohaté. Účasť analytikov Rady pre mediálne služby na podujatí teda umožnila výmenu 
poznatkov a skúseností s odborníkmi z rôznych, nielen európskych, krajín, prehĺbila už nadobudnuté 
vedomosti, a taktiež prispela k získaniu aktuálnych informácií o trendoch a stratégiách v oblasti online 
regulácie, ako aj prehľad o nových metodikách a nástrojoch, vrátane inovatívnych riešení založených 
na umelej inteligencii, ktoré môžu byť využiteľné v regulačnej praxi Rady pre mediálne služby. 
 
 
 
Dátum: 16. – 17. 10. 2025 
Miesto rokovania: Eupen, Belgicko 
Podujatie: Konferencia pri príležitosti 25. výročia vzniku Medienrat   
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Účastníci: Matúš Babulík 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Konferencia pri príležitosti 25. výročia existencie Medienrat, regulačného 
úradu nemeckej komunity v Belgicku, sa uskutočnila 16. októbra 2025 v belgickom Eupene. Podujatie 
sa sústredilo na súčasný vývoj mediálneho trhu a európskej regulácie. V rámci konferencie vystúpili 
s prednáškami akademici z viacerých belgických univerzít, ako aj zástupcovia regulačných úradov, ktorí 
sa zapojili do diskusie formou okrúhleho stola. Medzi kľúčové témy diskutované počas konferencie 
patrili vzostup nových foriem šírenia audiovizuálneho obsahu, ktorý je postavený mimo regulačné 
rámce, komplexnosť európskej regulácie a potreba jej harmonizácie, ako aj nové kompetencie 
mediálnych úradov v oblasti posudzovania koncentrácií na mediálnom trhu. M. Babulík z odboru 
medzinárodných vzťahov v Rade pre mediálne služby, ktorý sa zúčastnil konferencie tu pokrýval 
informácie, ktoré sú dôležité pre prácu v Európskej rade pre mediálne služby. Zúčastnil 
sa aj neformálnych stretnutí, ktoré poskytli príležitosť na nadväzovanie pracovných kontaktov 
so zástupcami regulačných úradov, Európskej komisie a akademickej sféry. Účasť M. Babulíka 
na konferencii umožnila výmenu poznatkov a informácií, napríklad o pozícii k pripravovanému Aktu 
o digitálnej férovosti či regulácii influencerov. 
 
 
 
Dátum: 20. – 21. 10. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Osobné stretnutie pracovnej skupiny č. 8 pod Európskym výborom pre digitálne služby 
Účastníci: Daniel Kastl 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Pracovná skupina č. 8 pod Európskym výborom pre digitálne služby 

sa zameriava na vývoj systému Agora pre bezpečnú komunikáciu medzi koordinátormi digitálnych 

služieb, Európskou komisiou a Európskym výborom pre digitálne služby. Osobné stretnutie pracovnej 

skupiny č. 8 sa nieslo v duchu efektívneho využívania systému Agora a jeho ďalšieho rozvoja. Stretnutie 

bolo rozdelené na dva bloky. V prvom bloku účastníci definovali hlavné problémy využívania systému 

v praxi a následne pracovali v skupinách na analýze týchto problémov a na návrhu zlepšení. Ako hlavné 

problémy boli identifikované málo intuitívne používateľské rozhranie, slabá znalosť používateľov 

o funkcionalitách systému, chýbajúce rozhrania pre automatizované vkladanie dát (tzv. API) 

a chýbajúce nástroje na nahlasovanie. V druhom bloku sa účastníci preskupili do nových skupín a riešili 

spoločný problém - akým spôsobom zvýšiť angažovanosť zamestnancov koordinátorov digitálnych 

služieb k používaniu systému Agora a znížiť jeho obchádzanie prostredníctvom iných komunikačných 

kanálov. Ako kľúčové sa ukázali zlepšenie používateľského rozhrania spolu s lepším informovaním 

a školením zamestnancov. Tieto aktivity by mali byť aktívne koordinované aspoň jednou osobou 

u každého koordinátora. Prínosom účasti pre Radu pre mediálne služby  je vyriešenie mnohých 

organizačných nejasností, vytýčenie ďalších praktických krokov v tejto agende a nadviazanie osobných 

kontaktov s expertami ostatných členských štátov i Európskej komisie. 

 


